

『うさぎのための最高のお世話』（2025年1月5日初版）正誤表

2025年1月20日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
75ページ・左上 バジル イラスト	レモンバームのイラストが掲載されている	P76左上のレモンバームに掲載されているイラストをここへ挿入
76ページ・左上 レモンバーム(メリッサ) イラスト	バジルのイラストが入っている	P75左上のバジルに掲載されているイラストをここへ挿入
77ページ・右下 タイム イラスト	レエキナセアバームのイラストが掲載されている	P77左上にあるエキナセアに掲載されているイラストをここへ挿入
77ページ・左上 エキナセア イラスト	タイムのイラストが入っている	P77右下にあるタイムに掲載されているイラストをここへ挿入